Atlantica Yield

Abengoa Yield changes its corporate brand to Atlantica Yield

January 7th, 2016 – Abengoa Yield plc (NASDAQ: ABY), the sustainable total return company that owns a diversified portfolio of stable and long-term contracted infrastructure assets in the energy and environment sectors, announced today that it has changed its corporate brand to Atlantica Yield, effective immediately.

As Atlantica Yield, the company will build on its heritage of owning high quality assets across key markets in North America, South America and Western Europe. Today we embark upon a new phase as Atlantica Yield focused on execution and opening new avenues for growth.

The ticker "ABY" will be maintained. The legal name of the Company will change once it is approved by the shareholders at the next Annual General Meeting.

About Atlantica Yield

Atlantica Yield is a total return company that owns a diversified portfolio of contracted renewable energy, power generation, electric transmission and water assets in North America, South America and EMEA (www.atlanticayield.com).

Investor Relations Leire Perez

Tel: + 44 20 7098 4384

E-mail: ir@atlanticayield.com

